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Να διατηρηθεί μέχρι 
βαθμός ασφαλείας,  

Μαρούσι, 24 - 3· 2009  
Αριθ. Πρωτ.  Βαθμός Προτερ.  
Φ.14 Ι 42 Ι   33556                 / Γ1  

ΠΡΟΣ: 1. Δ/νσεις & Γραφεία Π.Ε.  
      της χώρας (έδρες τους)  
 2.Δημοτικά Σχολεία της χώράς  
            (μέσω Δ/νσεων & Γραφ. Π.Ε.)  
 
KOIN: 1. Περιφερειακές Δ/vσεις Π.Ε. & Δ.Ε. 

της χώρας (έδρες τους)  
2.Σχολικούς  Συμβούλους Π.Ε. (μέσω 

      Δ/νσεων & Γραφ. Π.Ε.)  
 

 
Θέμα: Διεξαγωγή Μαθητικού Διαγωνισμού στα Μαθηματικά για μαθητές Δημοτικού 

 
Σας ενημερώνουμε ότι η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία, στο πλαίσιο του περιοδικού Μικρός 

Ευκλείδης που εκδίδει, σχεδιάζει να διοργανώσει το 3ο Μαθητικό Διαγωνισμό στα Μαθηματικά 
«Παιχνίδι και Μαθηματικά» για μαθητές Δημοτικού.  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί υπό την αιγίδα του ΥΠΕΠΘ στις 15 Μαΐου 2009, ημέρα 
Παρασκευή, για τους μαθητές της Ε' και ΣΤ' τάξης, και θα είναι διάρκειας 2 (δύο) διδακτικών ωρών 
(10.00-11.30) στο πλαίσιο της ευέλικτης ζώνης, αφού προβλεφθεί από του Δ/ντές και εκπαιδευτικούς 
των αντίστοιχων τάξεων αναπροσαρμογή του προγράμματος.  

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι προαιρετική και για πρώτη φορά μπορούν να λάβουν 
μέρος μαθητές από όλα τα Δημοτικά Σχολεία της χώρας.  

Βασικός σκοπός του διαγωνισμού είναι να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με κάποιες ασκήσεις -
δραστηριότητες, μέσα από τις οποίες:  
♦ θα εκτιμήσουν τη χρήση των μαθηματικών σε. πολλές εφαρμογές,  
♦ θα αντιληφθούν ότι η «περίφημη δυσκολία» των μαθηματικών κρύβει ομορφιά και προσφέρει 

πολλές δυνατότητες στη ζωή μας,  
♦ θα χρησιμοποιήσουν τη μαθηματική τους σκέψη σε ευχάριστα και έξυπνα προβλήματα.  

Ορισμένα από τα ερωτήματα-δραστηριότητες που θα περιέχει ο διαγωνισμός θα δοθούν ως 
παιχνίδι, κατά το οποίο οι μαθητές θα κληθούν  να συμπληρώσουν κάποια κενά ή να σχεδιάσουν 
κάτι. Ορισμένα ερωτήματα θα απαιτούν τον υπολογισμό μιας λύσης σε κάποιο πρόβλημα. 

Παρακαλούνται Οι Διευθύνσεις Α/θμιας Εκπαίδευσης να συγκροτήσουν τις τοπικές επιτροπές (σε 
συνεργασία με την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία) για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού και τη 
βράβευση ενός μαθητή από κάθε σχολείο και τάξη. Οι δαπάνες του διαγωνισμού θα βαρύνουν την 
Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διεξαγωγή του διαγωνισμού, να απευθύνεστε στα 
τηλέφωνα: 210-3616532, 210-3617784, Fax: 210-3641025 ή στην ιστοσελίδα της Ελληνικής 
Μαθηματικής Εταιρείας: www.hms.gr και την ηλεκτρονική διεύθυνση: info@hms.gr. 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΝΙΚΗ   ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 
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